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ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„ИЗРАДА, СПРОВОЂЕЊЕ И ПРАЋЕЊЕ СПРОВОЂЕЊА ПЛАНОВА 
ИНТЕГРИТЕТА” 

 

Служба за управљање људским ресурсима организoвала је обуку на тему „Израда, 
спровођење и праћење спровођења планова интегритета”. Обука је одржана 16. 
децембра 2021. године, у згради Аутономне покрајине Војводине. 

Тематске целине које су обрађене: план интегритета појам, значај и сврха његове 
израде, начин идентификовања и процене ризика од корупције (како препознати области 
и радне процесе који су изложени ризицима од корупције, ризке, које су то околности које 
омогућавају настанак корупције и других неправилости, како извршити процену 
интензитета ризика), начин дефинисања превентивних мера за спречавање ризика од 
корупције (како одредити адекватну меру за спречавање препознатих ризика, 
одређивање рокова и одговорних лица за њихово спровођење), израда плана 
интегритета. 

Обуку су реализовале Драгана Крунић и Лидија Кујунџић, запослене у Агенцији за 
спречавање корупције, у Одсеку за планове интегритета и анализу ризика од корупције. 

 

 

 

Ради поштовања прописаних мера заштите од заразне болести COVID-19, број 
учесника на обуци био је ограничен. Присуствовали су службеници из десет различитих 
покрајинских органа.                                                    

Оцењујући обуку, с обзиром на њен садржај, темпо и начин излагања, практичну 
применљивост информација са обуке и ниво интерактивности, учесници су дали 
просечну оцену 4,79.  

Резултати евалуације показују да су се учесницима највише допали: тема, 
предавачи, начин излагања, практичан приказ апликације, интерактивност (учешће у 
дискусијама), групни и тимски рад. 

Највећи део учесника изјаснио се да је обука у потпуности испунила њихова 
очекивања. 
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Реализаторке су оцењене следећим просечним оценама: 

Драгана Крунић: 4,87 

Лидија Кујунџић: 5,00.         

„Јасне, занимљиве, стручне, прецизне.”    
„Сажето и јасно излагање са употребљивим информацијама.”     
„Одлично познају сваки сегмент рада.”     
 
 
 

      
 
Оцењујући организацију обуке, учесници су дали просечну оцену 4,93.    
 
 

 

  


